
INFORMATION

Complex Thyrocare®
Iod

Dacă tiroida ta are nevoie de mai multă atenție, complexul de iod Thyrocare îți stă alături . Combinația perfect

echilibrată de iod din alge marine și iodură de potasiu contribuie la funcționarea normală a tiroidei, precum și la

producția de hormoni a organismului * – exact atunci când este nevoie.

Formula este completată de seleniu, L-tirozină, precum și de vitaminele A, B2 și B6. Astfel se creează un complex

nutritiv bine gândit, care te susține în asigurarea unui aport adecvat – de exemplu, în cazul unui necesar crescut sau

dacă dorești să ții sub control în mod conștient aportul de nutrienți.

Mizăm pe calitate, claritate și o compoziție orientată către nevoile tale.

Cu iod din alge marine și iodură de potasiu în doze echilibrate
Combinație nutrițională bine gândită cu iod, seleniu, L-tirozină, precum și vitaminele A, B2 și B6 pentru
suplimentarea zilnică
Bine tolerat și dozat precis pentru uzul zilnic
*Iodul contribuie la producția normală de hormoni tiroidieni și la funcționarea normală a tiroidei 
*Seleniul susține funcționarea normală a tiroidei
Vitamina B6 contribuie la reglarea activității hormonale

INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Riboflavină (vitamina B2) 1.4 mg 100

Vitamina B6 0.9 mg 64

Beta-carotin 3.2 mg -
  corespunde vitamina A (µg RE) 528 µg 66
Seleniu 100 µg 182

iod 150 µg 100

L-tirozină 500 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

L-tirozină, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), agențe de încărcare: pulbere de celuloză, Amestec de iod
(pudră de alge marine (Ascophyllum nodosum), iodură de potasiu), beta-caroten , piridoxal 5'-fosfat, riboflavină

SUGESTII

Consumați 3 capsule pe zi cu mult lichid, de preferat dimineața.



INFORMATION

ALUZIE

Suplimente alimentare în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Nu este recomandat copiilor sub 11 ani.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (cutie pentru 1 lună), 30 g

Suplimente alimentare: Nu trebuie depășită doza zilnică recomandată. Nu înlocuiește o alimentație echilibrată și variată și un stil de viață sănătos. A se păstra la temperatura camerei, într-un loc uscat
și ferit de lumină. A se proteja de căldură. A se păstra în afara razei de acțiune a copiilor. Potrivit pentru persoanele cu diabet. Informațiile prezentate nu constituie recomandări terapeutice sau
îndemnuri la automedicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Cu rezervarea eventualelor erori de tipar și de redactare.
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